
  

 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

П’ятдесят четвертої сесії 

 

29.02.2024 р.                                      Летичів                                           №5 
 

Про звіт старости Козачківського 

старостинського округу Дідика Андрія 

Андрійовича за  2023 рік 

              Відповідно до ст.26, 54-1, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши інформацію старости Козачківського 

старостинського округу Дідика Андрія Андрійовича про виконану роботу за 

2023 рік,   Летичівська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Звіт старости Козачківського старостинського округу Летичівської 

селищної ради Дідика Андрія Андрійовича про виконану роботу за 

2023рік взяти до відома  (додається) . 

 

2. Контроль за виконання рішення покласти на  комісію з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг          

( голова комісії Морозова О.М.) 

 

 

 

Селищний голова                                                       Ігор ТИСЯЧНИЙ 

  



 

ЗВІТ 

Старости  сіл Козачки, Варенка, Анютине 

ДІДИКА АНДРІЯ АНДРІЙОВИЧА 

З 01.01.2023 року по 31.12.2023 року 

 

Загальна кількість населення  563 чол. 

 з них дітей дошкільного віку  - 10 чол. 

 дітей, від 6 до 18 років -   69 чол. 

 дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування -  1 дитина 

 багатодітних сімей -  3   

осіб з інвалідністю - 37 чол.  

учасників АТО і ООС – 16 чол. 

сімей загиблих громадян - 3 

 осіб, які мають статус ВПО – 12 чол. 

 діти, які постраждали внаслідок воєнного конфлікту на території України   -

немає  
одинокі особи похилого віку , які потребують стороннього догляду - 11 

 обслуговуються соціальним працівником – 22 чол. 

 учасників бойових дій на території інших держав -2 чол. 

 учасників бойових дій ІІ світової війни –  немає. 

 учасників ліквідації аварії на ЧАЕС – 1 чол. 

 громадян, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС –  немає. 

 родини  які перебувають у СЖО - 2 

 родини, які потребують посиленої уваги – 2 

 

На території функціонують сільський будинок культури,  два відділення 

поштового зв’язку , ФП, бібліотека,  приватний магазин, магазин РСТ, 

православна церква 

 

Беру участь у засіданнях виконавчого комітету Летичівської селищної ради  

На засіданнях виконавчого комітету  постійно представляю  інтереси  жителів  

Козачківського старостинського округу. Виконую доручення селищної ради, 

селищного голови та виконавчого комітету та інформую їх про виконання 

доручень. Недопускаю на території  старостинського округу  дій чи бездіяль-

ності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади  та  держави. 

Дотримуюся правил службової етики встановленими законодавчими актами. 

 

 Надання адміністративних та нотаріальних послуг (в тому числі): 

-вчинено нотаріальних  дій  - 60 

-видано довідок – 129 

- військовий облік .  

  За час широкомасштабного вторгнення  з Козачківського старостату 

мобілізовано 33 жителів нашої громади 

Загинули  при виконанні  військового обов’язку  Круковський Артур 

Вікторович 1994 р.н., Стародумов Максим Юрійович,2004 р.н. та 



Погорільський Іван Володимирович 1997 р.н. Савіцький Андрій 

Олександрович 1997 р.н.  

 Слава Героям! Вічна їм пам'ять!  
 - погосподарський облік  -  станом на 01.01.2023 року в книги внесено 

відповідні  зміни та записи стосовно  діяльності домогосподарств. 

- оформлено субсидій -  35 справ, соціальних допомог – 76 справ, оформлено 

пільг на тверде паливо – 22 справи 

 

 Прийом громадян: Прийом громадян проводиться щоденно  з 8.00 до 17.00 

год. в приміщенні старостату, проводяться виїздні прийоми до жителів округу. 

Отримано – 53  усних звернення,  письмові звернення не надходили . 

 

 Беру участь в роботі виїзних комісій (з питань захисту дітей, сімей у СЖО, 

земельних питань, містобудування, сплати податків, тощо) За звітний період 

було проведено 5 виїзних прийомів  відділу з питань захисту дітей до сімей в 

СЖО,комісії по земельних питаннях та містобудування- 2. 

 

 Беру участь в роботі постійних комісій селищної ради . 

 

 Виконую  повноваження  по доставці громадянам податкових повідомлень, 

повідомлень соціального захисту населення про призначення/не призначення  

соціальних допомог, субсидій, пільг. Проводжу  роботу з жителями села по 

заключенню декларацій з сімейними лікарями, проходження медоглядів 

 

У 2023 році через повномасштабне вторгнення  рф в Україну  із зони 

бойових дій  значна кількість громадян продовжувала  переміщатися у 

безпечні регіони. На території старостату було  зареєстровано  і оформлено 

надання матеріальної допомоги  протягом 2022-2023 років  66 внутрішньо 

переміщеним особам, в тому числі 7 осіб  протягом 2023 році    Наразі у нас 

проживає 12 ВПО.   

      Також протягом цього часу  жителі  нашого старостату співпрацювали та 

співпрацюють з волонтерським організаціями для допомоги   військовим  ЗСУ 

та жителям  звільнених територій. Також надавали допомогу  мешканцям  

сусідньої ОТГ у ліквідації наслідків бомбардувань. 

  

Благоустрій території:  

Традиційно виконуються роботи по благоустрою   та впорядкуванню 

сільського кладовища протягом  усього року. 

 На постійному контролі  благоустрій  території  пам’ятника загиблим воїнам-

односельчанам  та території  закладів і установ Козачківського старостинсь-

кого округу. Двічі на рік (весна-осінь) проводиться вивезення побутових  

відходів  на санкціоноване сміттєзвалище. 

 

Постійно проводиться обкошування бур’янів  біля  сільських доріг 

В залежності від  потреби прогрейдеровані  дороги по  селах Козачки, 

Варенка, Анютине.  Проведено  ремонт по вулиці Центральній с. Козачки на 

суму 70000 грн коштами Летичівської ОТГ.  



 

 Після звернення до управління  обласної військової адміністрації  було 

проведено ремонт дороги Старий Остропіль – Вовковинці на ділянці  від смт. 

Летичів  включаючи  с. Варенка. 

 

Організація культурно-масових заходів 

       Заклади культури працюють в штатному режимі, де основний наголос  

ставиться на  волонтерську роботу, роботу з внутрішньо переміщеними 

особами та  з дитячою аудиторією та роботу закладів в режимі он-лайн. 

        Активну участь в  усіх заходах приймають члени  колективу «Мальви » 

сільського будинку культури. 

 

 В старостинському окрузі налагоджена тісна співпраця  з  ТОВ «Агрофірма 

Обрій ». Коштами по соціальній угоді частково здійснюється  робота по 

благоустрою населених пунктів, а також закупівля новорічних подарунків  для 

дітей дошкільного і шкільного віку. 

   Також за кошти  по соціальній угоді надано матеріальну допомогу 

громадянам, що потребують коштів на лікування та оздоровлення, а також 

матеріальну допомогу на поховання  пайовиків. 

 

 Дякую всім, хто долучається до розвитку  округу. Дякую жителям  округу, 

які підтримують, дають поради, слушні зауваження та конструктивну критику, 

доносять пропозиції про покращення життя громади. Тільки разом  ми 

можемо зробити нашу громаду кращою. Особлива подяка нашим 

військовослужбовцям, завдячуючи яким ми можемо сьогодні працювати на 

благо розвитку нашої громади та країни. Разом до Перемоги та миру 

 

Плани та пропозиції:  

     -Планується  робота по освітленню вулиць населених  пунктів сіл Козачки 

та Варенка. 

     -Забезпечення громадян автобусним сполученням 

     -Подальше покращення благоустрою населених пунктів старостату та 

підтримання санітарного стану  старостинського округу на належному рівні. 

     - поточний ремонт доріг в населених пунктах старостинського округу.  

 

07  лютого  2024 року                                                   Староста  А.А. Дідик 

 


